Privacy Notice of The Jussi Capital Website

Jussi Capital is committed to protecting your privacy and personal information. Jussi Capital handels personal information in accordance with the Personal Data Act (523/1999) and other applicable regulations.

This privacy policy document for the website of Jussi Capital Oy provides information about how Jussi Capital Oy and its employees handle personal information related to this Website and Jussi Capital's other online services. Please read this Privacy Policy carefully before using this Website. If you do not accept this Privacy Policy, we expect you to stop using the Website.

Handling of personal information

Jussi Capital doesn't collect or store your personal information in any part of its Website.

Cookies

Jussi Capital Website uses cookies to store statistics about users of the Website and how the Website is being used.

A cookie is a small text file that is sent to and stored on the user's computer. Cookies do not harm the user's computer or files. Cookies provide Jussi Capital with information about how and when you have used the Website and help us develop the Website to offer better services. The user can choose to disable the use off cookies in the browser settings. If cookies are disabled, some functions may be slowed down and access to certain part of the Website may be completely blocked.

Jussi Capital Website uses visitor tracking services such as the Google Analytics service to collect anonymous statistics about the users of the Website in order to improve the contents of the site. The Google Analytics service stores the following information to our use:

- the number of users on our Website daily
- user's geographic location
- which pages have been browsed
- where visitors navigated to the site
- which devices have been used for browsing the Website (computer, smartphone, tablet)
- relative share of new and returning users

Through Google Analytics service, Jussi Capital doesn't collect or store any information on the basis of which users of the website could be recognized or indentified.

You can disable visitor tracking using Google Analytics opt-out feature https://tools.google.com/dlpage/gaoptout .

Links and connections to other web sites

The Jussi Capital Website may contain links and connections to websites owned by its subsidiaries or a third party. By opening a link, you may allow cookies from Jussi Capital's subsidiary or a third party website to be stored on your computer when operators of that site will then be able to monitor your use of the website. Any websites owned by subsidiaries or a third party are subject to the privacy policy, terms of use and other terms and conditions defined by the subsidiary or by the third party, and Jussi Capital is not responsible for any material published on such sites or the use of such material.

Updates of the Privacy Policy and right of inspection

This Privacy Policy was last updated on 24 May 2018. Since Jussi Capital aims to continuously develop its Website, we reserve the right to change this policy. Please rewiew the Privacy Policy on our Website from time to time to check for any changes.

You can contact Jussi Capital any time to check that we don't have any personal information about you. Questions concerning this Privacy Policy can be sent to the following address:

Jussi Capital Oy, Haikolantie 20, 85410 SIEVI, FINLAND, jarkko.takanen@jussicapital.fi